

# 童年不散场 归来仍少年

## 焦东路小学



本报讯(记者李锴)7月4日,山阳区焦东路小学举行了“定格时光 幸福启航”六年级毕业典礼。六年级全体师生欢聚一堂,为6年的小学生活画上一个圆满的句号。

红旗飘扬,国歌嘹亮,焦东路小学2024届毕业典礼在升旗仪式中拉开帷幕。伴随着庄严雄壮的国歌,五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。对于六年级的学生来说,这是他们小学阶段的最后一次升旗仪式。深情地凝视,庄严的队礼,他们满怀对祖国的热爱和崇敬,目不转睛地看着国旗升起。

典礼上,学生们通过班级会演、年级诗朗诵等异彩纷呈的节目,抒发对母校、老师的感激之情,

表达对未来的美好憧憬,赢得在场师生的阵阵掌声。六年级教师也通过集体朗诵,为学生的未来送去真挚的祝福,他们的话语中饱含着不舍与期望。

建校60年来,焦东路小学培养了一批又一批综合素质非常优秀的学子。今年,16名毕业生获得该校最高荣誉——“焦东新时代好少年”勋章。校领导为他们颁发荣誉勋章,希望他们将今天的成绩化作今后不断前行的动力,在充满希望的明天,书写人生最为华美的诗篇。

上图 教师通过集体朗诵,为学生送上真挚的祝福。

本报见习记者 马雅宁 摄

## 丰泽园小学



校领导为毕业生代表发放毕业证。

本报记者 贺璐 摄

本报讯(记者贺璐)7月2日,丰泽园小学举行了2018级学生毕业典礼,全体毕业班师生及家长代表齐聚一堂,为青春喝彩,为逐梦壮行。

典礼开始前,校领导和老师一起在签名墙上写下了对毕业生的祝福并签名留念。随后,毕业生相继走向签名墙,留下名字,与同学

一起拍照留念。随后,各班学生通过架子鼓表演、舞蹈、歌曲、朗诵等多种形式,回顾了6年来成长的点点滴滴,表达了对母校和老师的感激之情。

最后,校长王迎军为毕业生代表发放毕业证,并鼓励他们在未来的学习之路上能勇敢迎接新的挑战,展翅飞向更广阔的天空。

## 市道清小学

本报讯(记者韩晓)7月5日,市道清小学举行了夏季散学典礼暨毕业典礼,为这欢乐而又充实的学期画上圆满的句号。

典礼上,校领导、毕业班的老师和学生一起穿过五彩的气球门,踏着亮丽的红毯,迎接毕业的喜悦。校长陈新洲代表学校,向奋发努力、积极进取的毕业生表示热烈的祝贺,并鼓励孩子们一定要利用假期强健体魄,与书香相伴,与劳



毕业生走上红毯,迎接毕业的喜悦。

本报记者 韩晓 摄

动为友,与安全同行,与实践相约,完成一段美好的假期时光。

## 龙源湖实验小学

本报讯(记者韩晓)7月5日,龙源湖实验小学全体师生齐聚一堂,举行了2024年放学典礼暨六年级毕业典礼。

伴随着激昂雄壮的国歌声,五星红旗冉冉升起,全体师生齐声高唱国歌,少先队员行队礼,把爱国情怀根植于心。

“毕业并不意味着结束,而是一个新的开始。在此,我想对母校说一声‘谢谢’,感谢这个充满温情和欢乐的校园,给予我们美好的回

忆。”优秀毕业生代表宋雨潞发言,回首了6年小学生活的点点滴滴。

在热烈的掌声中,校领导向圆满完成小学学业的学子表达祝贺,并寄语学生要继续保持诚实的品德、远大的理想、好学的态度、创新的精神,在成长的道路上不断进步,成就自己,回报祖国。

最后,毕业生代表及家长向学校、老师敬献鲜花和锦旗,感谢学校的辛勤培育,感谢老师的教诲和辛勤付出。

## 高新区实验小学



家长代表给老师送上锦旗。

本报记者 宋崇飞 摄

本报讯(记者宋崇飞)6月30日下午,高新区实验小学举行了以“梦想启航 未来可期”为主题的毕业典礼。

毕业典礼在雄壮的国歌声中拉开帷幕,学生们跨过五彩缤纷的气球拱门,意气风发地踏上红色地毯,用七彩印泥在自己班级的展板

上按上彩色的手印。随后,同学们用精彩的文艺节目表演表达了对母校和老师的不舍。

最后,孩子们手捧一束束娇艳欲滴的鲜花,献给敬爱的老师。家长们怀着无比感激的心情,将一面面精心制作的锦旗送到老师的手中。

## 东环小学



7月4日下午,东环小学教育集团四校区同步举行了2024届毕业典礼。图为孩子和家长在学校合影留念。

本报记者 韩晓 摄